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Рекомендації слухань у Комітеті
на тему: «Законu про декомунізацію та проблема
збереження мистецьких творів часів тоталітаризму»

Комітет Верховної Ради України з питань культури і духовності провів
7 жовтня 2015 року слухання у Комітеті на тему: «Закони про декомунізацію
та проблема збереження мистецьких творів часів тоталітаризму».

Комітет спільно з учасниками слухань обговорив поточний стан
реалізації положень Закону України «Про засудження комуністичного та
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та
заборону пропаганди Їхньої символіки» N~ 317 -УІІІ від 9 квітня 2015 року. .
стосовно творІВ мистецтва, створених за радянських часІВ, розглянув
проблеми, які виникають у зв'язку із цим і потребують розв'язання, заслухав

-.. . .
ПрОПОЗИЦllГPOMaДCЬKOCТlта представниКІВ влади.

Комітет з питань культури і духовності вир і шив:

1. Рекомендувати Міністерству культури України вивчити досвід країн
постсоціалістичного простору щодо вирішення проблеми збереження та
демонтажу мистецьких творів часів тоталітаризму та можливості його
застосування в Україні, а також підготувати методичні рекомендації для
оргаНІВ самоврядування.

2. Рекомендувати Київській та Севастопольській міським радам,
обласним та міським радам України сформувати експертні ради (комісії) у. . . . . .
склаД1 мистецтвознавцІВ, СКУЛЬПТОРІВ, ХУДОЖНИКІв-монументаЛІСТІВ,
архітекторів, реставраторів, фахівців з охорони культурної спадщини,
істориків з метою визначення художньої цінності та містобудівного значення
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об'єктів, ЯКІ підпадають під дію Закону України «Про засудження
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталіТарних
режимів в Україні та заборону пропаганди Їхньої символіки».

3. Рекомендувати експертним радам (комісіям), зазначеним у пункті 2
цих Рекомендацій, розробити на місцевому рівні дорожні карти виконання
Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-
соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону
пропаганди Їхньої символіки» та механізми вирішення проблеми демонтажу
та збереження мистецьких творів часів тоталітаризму.

4. Рекомендувати Київській міській раді та міським радам обласних
центрів України сприяти у створенні музеїв (парків) радянського
тоталітарного режиму на основі існуючих містобудівних утворень і об'єктів
архітектури та містобудування тієї епохи. Розробити та затвердити за
погодженням з Українським інститутом національної пам'яті відповідні
положення. Забезпечити переміщення у вказані музеї (парки) об'єктів, які за
висновками експертних рад (комісій), зазначених у пункті 2 цих
Рекомендацій, мають значну історико-художню цінність. У разі
неможливості переміщення забезпечити їх перепрофілювання та
реконструкЦІЮ.

5. Рекомендувати Київській міській раді, обласним радам, міським радам
обласних центрів України, іншим органам місцевого самоврядування
розглянути питання про закладення коштів у місцеві бюджети та залучення
позабюджетних коштів для демонтажу; реконструкції та реставрації об'єктів,
які в цілому або частково підпадають під дію Закону України «Про
засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського)
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди Їхньої символіки».

6. Рекомендувати Кабінетові Міністрів України внести зміни до
Державного реєстру нерухомих пам'яток України щодо виключення об'єктів,
які підпадають під дію Закону України «Про засудження комуністичного та
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та
заборону пропаганди Їхньої символіки».

7. Рекомендувати Міністерству культури України внести зміни до
Державного реєстру нерухомих пам'яток України щодо пам'яток місцевого
значення про виключення об'єктів, які підпадають під дію Закону України
«Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного
(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди
.... .lХНЬOlСИМВОЛІки».

8. Рекомендувати органу виконавчOl влади Автономної Республіки
Крим, обласним, районним, Київській та Севастопольській міським
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. . .державним аДМІНІстраЦІЯМ,ВІДПОВІДнимвиконавчим органам МІсцевого

самоврядування внести зміни до переліків об'єктів культурної спадщини
щодо виключення об'єктів, які підпадають під дію Закону України «Про
засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського)
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди Їхньої символіки».

9. Рекомендувати Міністерству культури України внести зміни до
Державного реєстру нерухомих пам'яток України щодо прийняття на облік
парків радянського тоталітарного режиму, які будуть створені на місцях, як
пам'яток місцевого значення.

Голова Комітету М. КНЯЖИЦЬКИЙ
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